
国家斉唱
ロータリーソング「奉仕の理想」
ゲスト： なし

第２１４８回新年例会報告議事録
日時　２２年４月１３日（火曜日）
場所　ホテル　マークワン　我孫子
時間　１２：４５点鐘

　お天気にも恵まれ、楽しい親睦旅行ができました。幹事の方、参加された
方 、々ありがとうございました。
　私事ですが、火水と親睦旅行に行ったあと、木金土と税理士会の方で韓
国に行ってきました。おかげさまで、たくさんの方を引率した責任者でしたの
で、はめをはずさず帰って来れました。昨日は税理士会のゴルフ大会があり、
大変寒い思いをしました。事務所では火曜から月曜までずっと社長は遊んでば
かりと言われましたが、全部が仕事なんだと言い訳をしました。
　韓国では、４０歳位のガイドの方に通訳をしていただいたのですが、大変
聡明な方で、日本に来たことがないのに日本語がとても上手でした。子どもが

どれくらい勉強をしているのか、という記事で、韓国が一位だったと思います。韓国の方は英語も
上手です。世界で一番英語ができないのは日本人だそうです。韓国の経済はこれから日本をいろん
な分野で抜いていくのかな、と感じました。ただ、韓国は２回日本に侵略されているとガイドの方は
おっしゃっていました。韓国の反日感情はだいぶ変わってきたと思いますが、まだ残っているのかな
と思いました。
　帰ってきたら、ポーランドで大変な事件が起きたの知ってる？と娘に言われました。カティンの森
事件の追悼式に参加するべくポーランドの大統領が乗った飛行機が墜落したとのことでした。カテ
ィンの森事件をインターネットで調べてみると、第２次世界大戦が終わるまでの時代、大変暗黒の
時代であったのかなと思いました。
　立野幹事からお電話をいただきました。今月末の例会には、なんとか参加したいとのお話でした。
立野幹事の一日も早い復帰を願いまして、今日の会長挨拶とさせていただきたいと思います。

上村会長会長挨拶

出席率８２.１％

米田出席委員長出席報告

・松戸西ＲＣ創立２５周年記念のお知らせ
　　６月９日（水）　聖徳大学にて、登録料は１万円です。
・例会変更のお知らせ
　　松戸東ＲＣ　４月３０日（金）→定款第６条第１節により休会

塩毛会員（代理）幹事報告

　月初めということで、栗原会員と丸田会員に誕生祝いをさせていただきたい
と思います。おめでとうございます。
丸田会員より

「４月８日のお釈迦様の日が私の誕生日です。母から聞いた話なのですが、祖
母が私が生まれた時にお釈迦様の生まれ変わりだと大層喜び、私を墓守君と
ずっと呼んだそうです。最近は、お盆お彼岸にしかお墓に行っていないので、
今後改めようと思っています。ありがとうございました。」
　井上先生、結婚記念日５５周年おめでとうございます。
　親睦旅行、本当にありがとうございました。伊豆は桜が満開でした。熱川

で一番眺めがいいホテルに泊まり、朝、散歩をしたりしました。宴会の２次会を用意したのですが、
飲んべえの方がみんなダウンで残念でした。帰りは横浜でしっかり食べました。皆さんに喜んでい
ただき嬉しいです。ニコニコもどうぞよろしくお願い致します。

野田親睦委員長親睦委員会報告

今月の誕生祝　丸田会員

　まもなく５月８日にれんげ祭りで、また皆様方にお力添えをいただかなけれ
ばなりません。今年も、凧作り、凧揚げ、竹とんぼ作り、豚汁をやりたいと思
っております。昨年はダイヤ型の凧でしたが、今年はちょっと大きめのかわい
い凧でと中川さんよりご提案いただいています。１２０名程度の参加を見込ん
でおります。井上先生と鈴木先生、園児とご家族の参加をよろしくお願い致し
ます。昨年の担当の方、今年もどうぞよろしくお願い致します。

星野社会奉仕委員長社会奉仕委員会報告

　分区の合同例会が来週の火曜日にあります。
　ホストクラブですので、合同例会には１７時頃集合して他クラブをお出迎えしたいと思います。
１７時半に登録開始で、１８時点鐘です。よろしくお願い致します。
　ゴルフの方は、７時３０分に受付場を開設する予定です。スタート時間は９時３分です。
よろしくお願い致します。

丸田ガバナー補佐幹事１０分区合同例会の確認とご協力お願い

　桜が満開で、うちの境内に夜もアベックがやってきて、タバコの吸い殻や空き
缶やら散らかして行くので、ここの所毎朝５時に起きて片付けています。犬の散
歩に来る方も犬をつないで、手伝って下さいます。
　私は我孫子で生まれましたが、本籍は東京の本駒です。
小学校は１年は東京、２〜３年は第二小学校、本駒の吉祥寺の住職を父がやっ
ていたので、それから後また東京に行きました。世田谷の三宿にある世田谷学
園に入り、中学時代はグライダーをやり、赤とんぼの単独飛行もやりました。８
人兄弟の６人が男で、私は上から４番目です。私は、お寺というのは縁がなく、
何か自分の生きる道を探そうと思っていました。父の実家は、現在アフリカで

３千トン、５千トンのマグロ船をいくつか持って、マグロ漁をやっています。
　軍隊に入り、どうしても私はお寺と縁があるなと思いました。松江の兵学校に入り、水蒸気の訓練
を受け、悪いことばかりやっていたので追い出される様に六ヶ月後に北京に向かわされ、軍のトラック
で南へ下り、仏領インドシナに行く予定が、三日前に全滅したということで、南京の１６飛行士団へ行
かされました。何をやらされるかと思い、申告に行きましたら、高級副官が偶然に私の一番上の兄と
大学と同級で、おまえはお経を読めるかと聞かれ、読めると答えると、次 と々出る戦死者の慰霊祭を
任されることになりました。出征する時に、紙に巻いた頭の毛と、爪を封筒に入れ、その日に帰ってこ
ないと慰霊祭をしました。シーツでお袈裟を作り、般若心経を読み供養しました。
　沖縄の特攻で、Ｂ２９を胴体着陸の人間爆弾で破壊するという戦闘にも参加し、終戦後、無事生き
残り帰ってきました。
　エンジニアが一番好きで、坊さんには一番似合わないと思っていた私が、父に次いで、２代目の坊
さんとなりました。３２歳の時に住職の資格を取りました。
　それから、ハワイに行ったり、ライ病のボランティアに行ったり、ロータリーが出来たりと続きます。
ロータリーが出来て私が一番嬉しかったのは、自分の職業以外の人と親しくつきあいが出来ることです。
　我孫子ＲＣが出来た時は、柏のお偉いがたと親しくお話ができました。ロータリーバッジをつけてい
ると、知らない人でも東京でもエレベーターの中でも「どちらのロータリーですか？」と話しかけられたり、
色々勉強になりました。理事会等が帝国ホテルだったので、帝国ホテルの会員になったりしました。
　貴重な時間を使わせていただき、ありがとうございました。

酒井会員卓話

誕生祝ありがとうございます
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Vol.４５　No.３４　平成２２年４月２０日号

我孫子ロータリークラブは「千葉国体」を応援しています。

ニコニコＢＯＸ
お名前 メッセージ 金　額

井上会員 例会を３連続、無断欠席しました。 ３,０００円　
尾上会員 楽しい旅行でした。 ２,０００円　

上村晃一会員 親睦旅行に参加して。 ３,０００円　
上村会長 楽しい親睦旅行、ありがとうございました。 １,０００円　
酒井会員 １,０００円　
塩毛会員 美味しいお酒をいただきました。 ２,０００円　
志賀会員 親睦旅行では、お世話になりました。ありがとうございました。 １,０００円　
鈴木会員 伊豆旅行で、沢山御酒をいただきました。 ５,０００円　
野田会員 旅行楽しみました。ありがとうございます。 ５,０００円　
星野会員 親睦旅行楽しませていただきました。ありがとうございました。 １,０００円　
丸田会員 誕生祝い、ありがとうございました。 １,０００円　
米田会員 楽しく親睦旅行が行けました。ありがとうございます。 ２,０００円　
和上会員 旅行、お世話になりました。 ２,０００円　

当 日 計 ２９,０００円　
今期累計 ３３２,６９９円　

塩毛会員・上村会長

***************************************
事務局への連絡は下記へお願いします　
TEL : 04-7137 - 2211
FAX : 04-7137 - 2212
メールアドレス　　abiko-rc@aria.ocn.ne.jp
***************************************

ロータリーの友　事務所へのメールは
web@rotary-no-tomo.jp

同　ホームページ　アドレス　
www.rotary-no-tomo.jp

例会風景

上村会長・野田会員・小池会員

例会風景


